

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**PRIMARUL COMUNEI RÂMEȚ**

*Localitatea Râmeț, str. Principală, nr. 1,*  
*C.I.F. 4562389 Cod poștal 517590, Tel/fax. 0258880026*  
*E-mail: primariacomuneiramet2008@yahoo.com*  
Nr.582 din data de 7 februarie 2020

**INVITATIE DEZBATERE PUBLICĂ**  
**Stimată Doamnă/Domnule**

Primăria comunei Râmeț în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, a inițiat proiectul de hotărâre privind **aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020;**

Primăria comunei Râmeț, județul Alba, **organizează în data de 18 februarie 2020, ora 11,00**, la sediul Primăriei comunei Râmeț, sala de ședință a Consiliului Local Râmeț și vă invită să participați la **dezbaterea publică** inițiată pentru proiectul de hotărâre privind **aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020;**

În vederea elaborării unui proiect de act normativ care să țină cont în egală măsură și de opiniile și comentariile tuturor celor interesați de proiectul de hotărâre, Primăria comunei Râmeț a demarat procedura de consultare și dezbatere în data de **18.02.2020, ora 11,00.**

Procesul de dezbatere publică cuprinde următoarele etape:

**-18.02.2020, ora 9,00- termenul limită pentru depunerea opiniilor și exprimarea interesului;**

**-18.02.2020 ora 11,00 –Evenimentul de dezbatere publică, Primăria comunei Râmeț, sala de ședință a Consiliului Local Râmeț ;**

Orice persoană sau grup interesat de prevederile proiectului de hotărâre sunt invitate să participe la dezbaterea publică.

Persoanele care au inițiat propuneri scrise în termenul prevăzut au dreptul să-și susțină punctele de vedere în cadrul evenimentului de dezbatere publică din **18 februarie 2020, ora 11,00**, organizat de Primăria comunei Râmeț în sala de ședințe din cadrul Consiliului Local al comunei Râmeț. Sunt alocate 5 minute pentru fiecare vorbitor pentru a prezenta esențialul recomandărilor și propunerilor sale. **Acest interval a fost decis pentru a permite accesul la opinii verbale pentru cât mai mulți doritori. Participanții la dezbatere care se înscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi.**

**În cadrul dezbaterii nu se vor lua în considerare problemele personale ale participanților precum și opiniile, sugestiile și sesizările care nu au tangență cu subiectul aflat în discuție.**

Propunerile, sugestiile și opiniile participanților la dezbatere se consemnează în procesul-verbal al dezbaterii, de către persoana responsabilă cu societatea civilă și se transmit, împreună cu recomandările scrise, inițiatorului proiectului.

În situația în care inițiatorul proiectului, în urma analizării propunerilor formulate, își însușește o parte dintre acestea și consideră necesară introducerea lor în proiectul de hotărâre, va menționa acest lucru într-un referat-anexă (semnat de către cel care îl întocmește, avizat de secretar și aprobat de primar), va modifica în mod corespunzător proiectul de hotărâre, respectiv anexele acestuia și va răspunde motivat opiniilor neacceptate.

Proiectul de hotărâre elaborat în forma finală și actele care stau la baza acestuia, precum și procesul verbal al dezbaterii publice însoțit de recomandările scrise, se supun dezbaterii consilierilor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local potrivit procedurii de adoptare consacrate.

Consiliul local are competența exclusivă de adoptare a hotărârilor, punctele de vedere exprimate în cadrul dezbaterilor publice având valoare de recomandare.

La eveniment vor fi prezenți: domnul Raica Vasile, primarul comunei Râmeț, domnul Cordea Ioan, viceprimarul comunei Râmeț, doamna Boc Cristina-secretarul comunei Râmeț și echipa care a participat la elaborarea notei de fundamentare, a raportului de specialitate și a proiectului de hotărâre din Primăria comunei Râmeț. Prezentarea proiectului va fi susținută de doamna Raț Delias- inspector asistent la compartimentul contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Râmeț și cu atribuții în domeniul contabilității.

Primar,  
Raica Vasile



Secretar General U.A.T  
Responsabil pentru relația cu societatea civilă  
Boc Cristina